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Referat fra AM-møde d. 9. november 2023 
Deltagere: Heidi, Ninna, Rikke, Dorthe, Pia, Line 

Afbud: Randi 

Referent: Line 

Pia har hygge med 

 

1. Godkendelse af referat fra d. 28. september 2023 https://broen.randers.dk/media/64526/referat-
fra-am-d-28-september-2023.pdf 
 
Referat godkendt 
 

2. Nyt om arbejdsmiljø 
• Opdateret vejledning om sundhedsskadelige mikroorganismer i arbejdsmiljøet 

https://at.dk/nyheder/2023/10/opdateret-vejledning-om-sundhedsskadelige-
mikroorganismer-i-arbejdsmiljoeet/ 

• Fem anbefalinger, der skaber god start for unge på arbejdspladsen 
https://amr.dk/nyheder/nyheder/2023/09/fem-anbefalinger-der-skaber-god-start-for-
unge-paa-arbejdspladsen/ 

• Temadag: Psykisk arbejdsmiljø og forandringer 
https://www.bfa-i.dk/arrangementer/temadage-psykisk-arbejdsmiljoe-og-forandringer 

• Kom med på gratis ErgonomiLab for et sikkert og sundt ergonomisk arbejdsmiljø 
https://www.godtarbejdsmiljo.dk/arrangementer/sikkert-og-sundt-ergonomisk-
arbejdsmiljoe 

• Kollegial sparring i hverdagen 
https://www.godtarbejdsmiljo.dk/trivsel/kollegial-sparring-i-hverdagen 

• Et godt arbejdsmiljø kommer ikke af sig selv 
https://www.godtarbejdsmiljo.dk/start-her 

 Ovenstående gennemgået. 

3. Tandtråd uden PFAS, noget nyt? 
 
Ninna tager kontakt til nordenta.dk ang. tråd uden PFAS, vi håber nordenta.dk har en god flad tråd. 
Ninna har fundet en som muligvis kan bruges med varenummer 45924 
 

4. Retningslinje for Konflikthåndtering og retningslinje for arbejdsbetinget stress nåede vi ikke på 
MED-møde. Afventer godkendelse i MED.  
 
Godkendes i MED 
 

5. Ninna er færdig med sin AM-uddannelse, er der noget nyt viden? 
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https://www.godtarbejdsmiljo.dk/arrangementer/sikkert-og-sundt-ergonomisk-arbejdsmiljoe
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• Arbejdstilsynet kommer nu uanmeldt.  
• Der anbefales at der sættes tid af i kalenderen til arbejdsmiljøarbejde 
• Være OBS på sikkerhedsdatablad på opvasketabs-/opvaskepulver til dentalvaskemaskinen 

og husholdningsmaskinen i personalerummet.  
• Ninna har lavet en vejledning til håndtering af sure/vrede forældre/patienter. Vejledningen 

sendes med ud og kan bruges efter behov og tilrettes osv.  
• På kurset havde en anden kursist lavet en folder som hedder ’hvad er arbejdsmiljø, og 

hvordan arbejder vi med det?’ Folderen er rigtig god og Ninna vil forhøre sig om folderen 
må bruges hos os. 
  

6. Vaccinationsretningslinje for hepatitis revideres 
https://broen.randers.dk/media/56375/vaccinationsretningslinje-for-hepatitis-i-randers-
kommunes-tandpleje.pdf 
 
Gøres klar til godkendelse i MED.  
 

7. Retningslinje ved stikuheld revideres https://broen.randers.dk/media/57431/retningslinjer-ved-
stikuheld.pdf 
 
Gøres klar til godkendelse i MED. 
 

8. Uddannelsespolitik revideres https://broen.randers.dk/media/62989/uddannelsespolitik.pdf 
 
Gøres klar til godkendelse i MED 
 

9. Førstehjælpskurser i 2024, ønsker om dage fx?  
 
Syd: mandag, tirsdag, eller torsdag 
Voksen: ikke torsdag 
TB: tirsdag eller torsdag 
OR: tirsdag lige ude 
Øst: tirsdag eller torsdag 
Vest: onsdag eller torsdag 
Nord: mandag, torsdag eller fredag 
 
Line kontakter Janne ang. førstehjælp i 2024.  
 

10. Mail fra d. 31. oktober 2023 ang. Instruks – Utilsigtede hændelser fra Pia Karen-Marie Ravnsbæk 
Bjærge (jeg er ikke klar over om vi alle fra AM har fået den mail?) Tager den med på mødet til 
gennemgang.  
 
Der er lavet en rigtig fin instruks i forbindelse med utilsigtede hændelser.  AM vil lave en UTH 
instruks som er tilpasset tandplejen.  
Line kommer med forslag. 
 

11. Evt.  
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• Mødet d. 7. december 2023 bestiller mad? 

 
Send til Pia hvad vi vil have Cafe Blicker 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


